

春晚一审出榜 七节目暂安全

本报讯 今天距离羊年央视春晚揭幕还有45天。1月3日,《法制晚报》记者独家从央视春晚导演组获悉,语言类节目一审结果出炉,审查当日共有八个节目参加,现阶段七个节目暂时安全,仅有一个相声节目被毙,通过率很高。

一审结果

苗阜王声相声广受好评

羊年春晚语言类节目一审可谓姗姗来迟,但一审的整体质量极高。央视春晚知情人士透露,近期春晚一审已“放榜”,当日演出八个节目,有七个节目暂

时安全,只有一个来自某地方小剧场青年相声演员的作品被毙,导演组给出的评语是:“作品不够成熟,所以不适合‘上春晚’”。

在一审七个暂时安全的节目中,春晚新人苗阜、王声的反腐相声广受好评,冯巩、蔡明、潘长江等春晚老人的节目也得到通行证,其中唯一一个哑剧节目已被定为必上节目。

对于央视春晚一审“八进七”的超高通过率,常年跑央视春晚的记者孙老师向记者感叹,从来没有过这么高的通过率,本届春晚太特别了!同时,对方还向记者透露:“高通过率背后,主要是由于今年春晚‘定制节

目’的新方式,让演员创作有了方向。不是整体节目有多优秀,而是符合春晚导演组的胃口。”

二审前瞻

受名额限制难度或增加

“央视春晚语言类节目一审就有‘八进七’的超高通过率,这二审的难度相应就加大了!”记者在采访春晚知情人士时,他一句无意的感叹引起了记者的注意。

综合此前的报道,春晚二审将有曹云金、郭冬临、开心麻花、贾玲等明星参与,但一审通过率如此之高,也就意味着二审的名

额有些紧张。

纵观历届央视春晚语言类节目,通常为10个上下,虽然此前有消息称哈文导演有意将羊年春晚语言类节目时长拉长,但春晚知情人士透露:“12个节目就算多了!”如果按着12个名额算的话,二审将有5个通过的名额。

同时,记者也获悉,“春晚语言类节目向来都是以节目质量为准,一审通过的节目都属于暂时安全,最终谁能登上春晚舞台现在下结论还早,导演组会将一审、二审的综合表现统计在一起综合评价”。

(法晚)



左右全运金牌 总局官员赵磊 受贿30万被判10年

本报讯 国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任赵磊(上图),利用职务便利为河南省跆拳道项目提供帮助,并接受贿赂款30万元。此案开庭时,赵磊辩称,收的钱不是受贿款,而是地方为了他参与世界跆拳道协会执委给予的赞助费。向其行贿的河南体育局局长作证称,两次共给赵磊30万,就是为了河南省能在全运会上完成得两块跆拳道金牌的任务。记者1月4日上午获悉,北京二中院一审以受贿罪,判处赵磊有期徒刑10年。法院认定,其接受请托收受钱款,体现了权钱交易的本质特征,符合受贿罪的犯罪构成要件。

现年53岁的赵磊来自陕西省商洛市,大学文化,系国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心原副主任、中国跆拳道协会原副主席兼秘书长。

据了解,拳跆中心具有对拳击和跆拳道运动全面管理的职能。赵磊在第十一届全运会上担任枣庄(滕州)赛区跆拳道竞赛委员会副主任一职。(法晚)



“奶茶妹妹”和刘强东 同删微博引分手猜测

本报讯 1月3日,“奶茶妹妹”章泽天突然删除了所有微博,有细心网友发现京东商城CEO刘强东也删掉了公开恋情的微博,两人这样的举动引发分手猜测。据工作人员透露,当天章泽天正在《最强大脑》的录制现场(上图),录制间隙她看上去心情低落。以往章泽天活泼爱说话,这次则比较沉默,不太开心。不过正式录制的时候章泽天便会恢复饱满精神投入工作。(幸佳)

平顶山等十城市 摄影家协会 喜结“良缘”

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市摄影家协会获悉,由《中国摄影报》组织举办的“十城市结为友好摄影家协会签约仪式”近日在浙江台州举行。包括平顶山在内的10个城市的摄影家协会喜结“良缘”,将为摄影爱好者创作提供一个更加方便的平台。

据介绍,此次结为友好摄影家协会的10个城市包括开封、东莞、台州、平顶山、苏州、宣城、桂林、秦皇岛、深圳、黄山。这10个城市都是摄影队伍比较庞大、创作比较活跃的城市。以我市为例,目前已拥有市级摄影协会会员700多人,省级会员300多人,国家级会员90多人,在多项国家级摄影大赛乃至世界影展中获得过荣誉,在全国拥有一定的知名度。

据介绍,10个城市摄影家协会喜结“良缘”后,将在《中国摄影报》及《中国摄影报》的支持下,开展摄影采风创作、摄影擂台赛、摄影联展等活动,共同提高10个城市摄影爱好者的创作水平。



NBA 常规赛:火箭胜热火

1月3日,火箭队球员克里斯·保罗在比赛中扣篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以115:79战胜迈阿密热火队。新华社发(宋穹摄)

三个头球击败莱万特 马竞新年立“头”功

本报讯 西甲联赛第17轮比赛昨晨拉开帷幕,卫冕冠军马德里竞技主场以3:1击败莱万特,主队三个进球全是头球。在积分榜上,马竞暂时追平排名第二的巴萨。

在冬歇期前的最后一轮比赛,法国边锋格列兹曼上演帽子戏法,帮助马竞在客场以4:1大胜毕尔巴鄂。两周冬歇

期并没有阻断格列兹曼的良好状态,他在门前依旧感觉火热。第18分钟,格列兹曼头球为马竞打破僵局。第47分钟,格列兹曼头球再下一城,本赛季在西甲以8个进球成为马竞头号射手。第62分钟,摩洛哥中场兹哈尔为莱万特扳回一球。第82分钟,乌拉圭中卫戈丁用最拿手的头球轰炸马竞

锁定胜局。第84分钟,格列兹曼被小将萨马尔换下,卡尔德隆球场的客场球迷为他起立鼓掌,这名去年夏天以3000万欧元身价加盟的法国球星成了马竞新宠。

昨晨西甲另外几场比赛,塞维利亚队主场1:0击败塞维利亚队,阿尔切队主场2:2战平比利亚雷亚尔队。(综合)



杉菜道明寺再聚 汪小菲遭调侃

本报讯 杉菜和道明寺曾经是80后的青春回忆,如今大S已嫁为人妇,与老公汪小菲非常恩爱。1月3日,汪小菲通过微博晒和大S以及言承旭三人的合影(上图),照片中,大S右手搭在老公汪小菲肩上,言承旭坐在大S左边,看上去略显忧郁。

1月3日21点31分,汪小菲更新微博晒和大S、言承旭合影,并调侃称:“杉菜和道明寺。”照片中,大S右手搭在汪小菲肩上,左手撑着下巴,露出迷人的笑容,汪小菲也笑得很开心,言承旭挨着大S,头戴黑色鸭舌帽,手放在嘴边半遮面,略显忧郁,一副酷酷的样子。

此照片曝光后,网友纷纷围观并留言调侃,其中有网友称:“杉菜和道明寺and第三者。”也有网友称:“原来他们的结局是这样子的,旁边有了你!”更有网友叫板汪小菲,称:“有胆放张花泽类(大S旧爱周渝民在《流星花园》中的角色)啊!”(弥尔)